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أزمة كوفيد-19: لقطات جديدة خاصة ببرنامج الأغذية العالمي تظهر الحاجة إلى استمرار الاستجابة الإنسانية العالمية للحد من تفاقم تداعيات الجوع الشديد

تم التصوير في: أبريل/مايو 2020
سوريا، بوركينا فاسو، السنغال
مدة الفيديو: 3:42
 
قائمة اللقطات:
:00-:18
لقطة عامة للدمار/ وتوزيع البرنامج للمواد الغذائية والصابون المقدم من اليونيسيف 
مع تدابير احتواء أزمة كوفيد-19 التي تحد من حركة الجميع، أدخل برنامج الأغذية العالمي تدابير لضمان حصول الناس على مستحقاتهم بأمان بقدر الإمكان.
ويقدم برنامج الأغذية العالمي أغذية منقذة للحياة لـحوالي 4.5 مليون شخص كل شهر. ويعمل الآن على زيادة دورات التوزيع وساعات العمل خلال اليوم، وإنشاء أماكن لغسل اليدين، وتشجيع اتباع الأشخاص لنظام التباعد الاجتماعي في نقاط التوزيع واستخدام الرسائل القصيرة لإبلاغ الأسر عندما يمكنهم تسلم المساعدات لتجنب التزاحم. ومن خلال الشراكة مع اليونيسف، نقوم بتوزيع الصابون ونشرات تتضمن معلومات حول النظافة. وعمل برنامج الأغذية العالمي أيضًا بشكل وثيق مع الشركاء لتوفير عمليات التوزيع المتنقلة، حيث يتم توصيل المواد الغذائية بالقرب من منازل الأسر قدر الإمكان.
حلب، سوريا
تم التصوير في: 29 أبريل 2020

:18-:26
فاطمة الزهراء في نقطة توزيع تابعة لبرنامج الأغذية العالمي / اليونيسف
 تبلغ فاطمة من العمر 8 سنوات وهي طالبة في الصف الأول للعام الدراسي 2019/2020. مثل جميع الطلاب السوريين، لم تعد فاطمة تذهب إلى المدرسة بسبب فيروس كورونا. وهي ليست سعيدة بتغيبها عن المدرسة ولكنها سعيدة لأنها تساعد والدتها في تلقي مساعدات الإغاثة (حيث أننا نوزع مواد غذائية وغير غذائية معًا).
حلب، سوريا
تم التصوير في: 29 أبريل 2020

:26-:43
(مقطع صوتي) فاطمة الزهراء (باللغة العربية):
(فاطمة تشرح كيف تعلمت غسل اليدين) "اغسل يديك جيدًا بالماء والصابون وعندما تعطس أو تسعل، تقوم بذلك - استخدم ذراعك لتغطية فمك وأنفك واغسل يديك على الفور بالماء والصابون."
حلب، سوريا
تم التصوير في: 29 أبريل 2020

:43-:58
فاطمة الزهراء تغسل يديها بعد عودتها من نقطة التوزيع التابعة لبرنامج الأغذية العالمي
حلب، سوريا
تم التصوير في: 29 أبريل 2020

:58-1:30
(مقطع صوتي) مارجو فاندرفيلدن مديرة قسم العمليات الطارئة لدى برنامج الأغذية العالمي (باللغة الانجليزية)
"تتطلب حالة الطوارئ غير المسبوقة استجابة عالمية ويقود برنامج الأغذية العالمي هذه الاستجابة العالمية. ويقوم برنامج الأغذية العالمي بالتخزين المسبق للمساعدات وتوفير المواد الغذائية المنقذة للحياة لأولئك الذين هم في أمس الحاجة إليها. لكن برنامج الأغذية العالمي ينقل جواً أيضًا الإمدادات الطبية وعمال الإغاثة من المجتمع الإنساني والصحي بأكمله. ولكن بالطبع نحن بحاجة إلى الأموال للقيام بذلك."
داكار، السنغال
تم التصوير في: 6 مايو 2020

1:30-2:09
النقل الجوي التابع لبرنامج الأغذية العالمي
وصول رحلة شحن تابعة لبرنامج الأغذية العالمي من مركز الاستجابة الإنسانية العالمي المنشأ حديثاً في لياج ببلجيكا إلى بوركينا فاسو وهي تحمل ما يقرب من 16 طناً مترياً من الشحنات الطبية ومعدات الوقاية الشخصية مثل الكمامات والقفازات نيابة عن اليونيسف واللجنة الدولية للصليب الأحمر.
أواجادوجو، بوركينا فاسو
تم التصوير في: 1 مايو 2020

2:09-3:02
سوادوغو سلام يتلقى أموالا من برنامج الأغذية العالمي، ويشتري الطعام من المتجر ويجلب الطعام إلى المكان الذي يقيم فيه هو وأسرته. يتم التوزيع في برنامج الأغذية العالمي مع اتباع أساليب الوقاية من فيروس كورونا المستجد (كوفيد-19).
فر سوادوغو، 39 سنة، من منزله في اربينبدا عندما هاجمت الجماعات المسلحة منطقته وقتلت العديد من القرويين. وسافر سيرا على الأقدام 160 كيلومترا إلى كايا تاركا وراءه كل شيء. ولحقت به أسرته فيما بعد حاملة بعض ممتلكاتهم ولكن أطفاله لم يذهبوا إلى المدرسة منذ فرارهم. وحرص برنامج الأغذية العالمي على تنفيذ التدابير الوقائية إزاء كوفيد-19 في توزيعاته النقدية والغذائية.
كايا، بوركينا فاسو
تم التصوير في: 3 أبريل 2020

3:02-3:22
(مقطع صوتي) سوادوغو سلام (مور)
"هربنا إلى هنا فراراً من القتل. وتمكنت النساء من اللحاق بنا بالعربات. لقد تركنا كل ممتلكاتنا هناك، حتى الطعام وأدوات الطهي."
كايا، بوركينا فاسو
تم التصوير في: 3 أبريل 2020

3:22-3:42
تقوم أسرة سوادوغو سلام بتحضير وتناول الطعام الذي اشترته بالأموال التي حصلت عليها من برنامج الأغذية العالمي.
كايا، بوركينا فاسو
تم التصوير في: 3 أبريل 2020

النهاية











· يركز برنامج الأغذية العالمي جهوده على تعبئة الموارد التي يحتاجها لتقديم المساعدة الغذائية إلى 100 مليون شخص قرر تقديم الدعم لهم في عام 2020. توفر المساعدات الغذائية شريان للحياة للمجتمعات الضعيفة، وسيكون تعزيز أنظمة الحماية الاجتماعية أمرًا حيويًا لحماية 130 مليون شخص آخرين معرضين لخطر الجوع في عام 2020 بسبب جائحة فيروس كورونا (بالإضافة إلى 135 مليون شخص يعانون بالفعل من الجوع الشديد قبل جائحة كوفيد-19.)
· يرصد برنامج الأغذية العالمي بعناية الاحتياجات الإنسانية الناشئة لإنقاذ أولئك الذين هم على حافة الهاوية والذين قد يسقطون في براثن الجوع بسبب التداعيات الاجتماعية والاقتصادية للوباء – حيث تزداد الاحتياجات، وكذلك التكاليف اللازمة لتلبية الاحتياجات الإنسانية المتزايدة.
· من خلال الاستفادة من خبرته، يساعد برنامج الأغذية العالمي الحكومات على تعزيز أنظمة الحماية الاجتماعية والتغذية المدرسية لتعزيز تأثيرها على الجوع في أوقات الأزمات.
· إن وباء الجوع الصامت على وشك اجتياح العالم، وستعقبه المجاعة. ويظهر تحليل برنامج الأغذية العالمي أنه يمكن دفع ما يقرب من ربع مليار شخص إلى الجوع الشديد خلال عام 2020 بسبب تداعيات وباء كورونا المستجد (كوفيد-19).
· تهدد الأزمة الصحية بأن تصبح كارثة إنسانية عالمية. كان 135 مليون شخص يعانون من الجوع الشديد في عام 2019. وقد يتم الدفع بنحو 130 مليون شخص آخرين إلى الجوع الشديد إذا استمر الوضع في التدهور، ليصل المجموع إلى 265 مليون شخص في عام 2020.
· يهدد فيروس كورونا المستجد(كوفيد-19) بتوجيه ضربة قاتلة للمجتمعات التي تعاني بالفعل من أجل البقاء على قيد الحياة، مما يعطل شبكات الأمان الحيوية ويضيف عبئاً على جهود الإغاثة الإنسانية.
· نحن قلقون للغاية بشأن 30 مليون شخص يعيشون على حافة الهاوية في البلدان الهشة - الأشخاص الذين يواجهون بالفعل الجوع الشديد والعنف والمرض. إنهم على المحك ومن المحتمل أن يموتوا بدون مساعدة برنامج الأغذية العالمي - إذا لم نقم نحن بمساعدتهم، فلن يقوم أحد آخر بذلك.
· توفر الخدمات اللوجستية لبرنامج الأغذية العالمي الركيزة الأساسية للجهود العالمية في مواجهة جائحة كوفيد-19، مما يتيح للعاملين في المجال الإنساني والعاملين في مجال الصحة على الخطوط الأمامية للوباء البقاء وتقديم الخدمات.
o يقوم برنامج الأغذية العالمي بتأسيس الركيزة اللوجستية للجهود العالمية لمواجهة وباء كوفيد-19، ويطلق نظاماً للنقل المحوري يتضمن خطوط جوية لإرسال شحنات طبية وإنسانية حيوية ونقل العاملين الصحيين إلى الخطوط الأمامية للوباء. تقع مراكز الاستجابة الإنسانية العالمية بالقرب من أماكن تصنيع الإمدادات الطبية في لياج ودبي، وسيتم ربط الصين بالمحاور الإقليمية في إثيوبيا وغانا وماليزيا وبنما ودبي وجنوب إفريقيا، حيث سيكون أسطول من الطائرات الصغيرة في وضع الاستعداد لنقل البضائع والأفراد إلى البلدان ذات الأولوية. وتأتي هذه الشبكة بالإضافة إلى مستودعات الاستجابة الإنسانية للأمم المتحدة الموجودة من قبل – والتي تتضمن مركز برينديزي في إيطاليا.
· سيكون التمويل الكافي أمرًا بالغ الأهمية - إذا لم نتمكن من طرح الخدمات اللوجستية الأساسية، فستكون الاستجابة لـجائحة كوفيد-19 في أكثر الأماكن ضعفاً في العالم معرضة للخطر.
سوريا وجائحة كوفيد-19: مع تدابير احتواء وباء كورونا الذي تسبب في تقييد حركة الجميع، أدخل برنامج الأغذية العالمي إجراءات لضمان حصول الأشخاص على مستحقاتهم بأمان قدر الإمكان. يقدم برنامج الأغذية العالمي أغذية منقذة للحياة لـحوالي 4.5 مليون شخص كل شهر. ويعمل الآن على زيادة دورات التوزيع وساعات العمل خلال اليوم، وإنشاء أماكن لغسل اليدين، ودعم اتباع الأشخاص لممارسة التباعد الاجتماعي في نقاط التوزيع واستخدام الرسائل القصيرة لإبلاغ الأسر عندما يمكنهم جمع المساعدة لتجنب التزاحم. بالشراكة مع اليونيسف، نقوم بتوزيع الصابون ونشرات تتضمن معلومات حول النظافة. يعمل برنامج الأغذية العالمي أيضًا بشكل وثيق مع الشركاء لتوفير عمليات التوزيع المتنقلة، حيث يتم توصيل المواد الغذائية بالقرب من منازل الأسر قدر الإمكان.

بوركينا فاسو وجائحة كوفيد-19: أدت الهجمات التي شنتها الجماعات المسلحة غير التابعة للدولة والجفاف في بوركينا فاسو إلى نزوح أكثر من 830 ألف شخص في عام واحد. في 9 مارس 2020، سجلت بوركينا فاسو أول حالتين إصابة بفيروس كورونا، وهو رقم زاد بسرعة وتجاوز 300 إصابة بعد أقل من 30 يومًا. إنها واحدة من أسوأ البلدان المتضررة في كل أفريقيا. يوفر برنامج الأغذية العالمي المعلومات الصحية ويوزع الطعام والنقود على أكثر من 530 ألف شخص ويضع عددًا من تدابير الوقاية من جائحة كوفيد-19 بما في ذلك التباعد الاجتماعي والتعقيم واستخدام معدات الوقاية الشخصية.

بالأرقام
الأشخاص الذين يواجهون انعدام الأمن الغذائي الحاد في عام 2020 بسبب تأثير جائحة كوفيد-19 (برنامج الأغذية العالمي) 265 مليون شخص
الأشخاص الذين ساعدتهم عمليات برنامج الأغذية العالمي على مستوى العالم في عام 2019 (97 مليون شخص)
عدد الأشخاص الذين يخطط البرنامج للوصول إليهم في عام 2020 (خطة البرنامج المعنية بالإدارة) 100 مليون شخص
[bookmark: _GoBack]الأشخاص المعرضون لخطر المجاعة إذا لم يتمكن برنامج الأغذية العالمي من الوصول إليهم (كبير الخبراء الاقتصاديين لدى البرنامج) 30 مليون شخص
معدل الوفيات في كل اليوم بسبب الجوع على مدى 3 أشهر (كبير الخبراء الاقتصاديين لدى برنامج الأغذية العالمي) 300000 شخص


#                           #                            #

برنامج الأغذية العالمي للأمم المتحدة هو أكبر منظمة إنسانية في العالم معنية بإنقاذ الأرواح في حالات الطوارئ وبناء الرخاء ودعم مستقبل مستدام للمجتمعات التي تتعافى من النزاعات والكوارث وتأثير التغير المناخي.

للحصول على مزيد من المعلومات، يرجى زيارة  www.wfp.org/ar  ومتابعتنا على تويتر @WFP_AR وفيسبوك  أو الاتصال:

عبير عطيفة، برنامج الأغذية العالمي، القاهرة، جوال: +20106 663 4352
بريد إلكتروني: abeer.etefa@wfp.org
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